
ilI CARELINE
FFLEGE WEITER GEOACHT

PNOOUCTBESCHRIJVINO

Toitetzitverhoging uit potyurethaan-schuimstof - 100 % cor-
rosiebestendig. Verhindert kneuzingen bij tang zitten op het
toitet, Monteerbaar zonder werktuigen - wordt eenvoudig op
de toitetbrit gezet/gestoken. Gladde oppervtakken. dus mak-
ketijk schoon te maken. Levering in praktische meeneemver-
pakking.

INDICATIE

Toiletzitverhoging ter verhoging van de toiletpot. Vergemäk-
ketijkt het zetfstandige gaan zitten op en opstaan van het toitet.
Geschikt ter ondersteunang bij ingeperkte mobiliteit en als
het gebruik van conventionete toil.etpotten niet mogetijk is.

LEVERINHOUD

Controteer het p.oduct voor gebruik op mogelijke gebreken.
Indien het product een defect heeft, gebruik het dan niet en
contacteer de producent. Hou rekening met het maximaLe
draagvermogen van 100 kg!

LIEFERUMFANG

M eenee m -draagverpa kki ng

Handteiding

Toitetzitverhogang uit PU-schuim

TECHNISCHE GECEVENS

Maten (

Lengte 45 cm. breedte 39 cm

Uitvoering in 2 hoogtes

Art.Nr.:T-1094 hoogte 5cm
Art.Nr": T-1095 hoogte 10 cm

MaximaaI draagvermogenr 100 kg

Kteur: blauw

I.IO}ITAGE

Zet de toiletzitverhoging voorzichtig op de toitetbrit. 0e aanstag-
neus moet daarbij op de toiletpot naar voren wijzen. zodat de

gebruiker niet kan vergtijden. De toil.etzitverhoging wordt enkel
op de bril gestoken en hoeft niet vastgeschroefd te worden.
Bij gebruik dient u erop te letten dat de toil.etzitverhoging niet
verschuift.

REINIOINO

Maak de toitetzitverhoging regetmatig schoon met warm
water en zeep of met een mild, niet bijtend reinigings- ot
schuurmiddel.. Bijtende middelen tasten het maleriaat aan en
kunnen de toitetzitverhoging beschadigen. tn dit gevat vervalt
de garantie.

ONDERHOUD

Het product moet regetmatig gecontroteerd worden op ge-
breken. Bij gebreken moet u direct de producent verwittigen
en mag u het product niel verder gebruiken_

GARANTIE EN LEVENSDUUR

De garantie bedraagt 12 maanden vanaf aankoopdatum.
Vergissingen en wijzigingen door technische verbeteringen
en designvernieuwingen voorbehouden. De te verwachten
tevensduur van de toiletzitverhoging Conti bedraagt bij nor-
maä[ gebruik en naleving van de veitigheids-, verzorgings- en
onderhoudstips 3 jaar. ln veitige omstandigheden kan de
toitetzitverhoging tanger gebruiktworden.

BEDIENUNGSANLTITUNG

USER MANUAL

GEBRUIKSAANWIJZING

T-1O94 [5 cm]
T-1095 {10 cml
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PRODUKTBESCHRE'BUNO

Toitettensitzerhöhun9 aus Potyurethan-Schaumstof f - 100%

korrosionsbeständig. Verhinderl Druckstetlen bei tangem

Sitzen auf der Toitette. Werkzeugtos zu montieren - wird ein-

fach auf die Toitettenbritte aufgesetzt/gesteckt. Gut zu reini-

9en, durch die gtatten 0berftächen. Lieferung in praktischer

Mitnahme-Trageverpackung.

tilDtrATr0ra
Toitettensitzerhöhung zur Erhöhung des Toitettenbeckens.

Erteichtert das setbstständige Hinsetzen auf und Aulstehen

von derToitette. Geeignet zur Unterstützung bei eingeschränk-

ter Beweglichkeit und wenn die Benutzung konventionetter

Toitettenbecken nicht mögtich ist.

SICHERHEITSHIl{WEISE

Bitte kontrollieren Sie das Produkt vor der Benulzung aut

mögtiche Mänget. lm Fatle eines Delekts Produkt nichl ver-

wenden und Herstetter kontaktieren. Maxima[e Benutzerlast

von 100 kg beachten!

LIEFENUl.FAI{O

Mitnahme-Tra geverpackung

Bedienungsanleitung

Toitettensitzerhöhung aus PU-Schaum

rECHT{ISCHE DAIEX

14aße

Länge 45 cm, Breite 39 cm

2 Höhenausführungen

Art.Nr.:T{094 Höhe 5cm

Arl.Nr.: T-1095 Höhe 10 cm

Maxima[e Betastung: 100 k9

Farber btau

l't0ilTA0E
Setzen 5ie die Toitettensitzerhöhung vorsichtig auf die Toitet-

tenbrilte. Die Anschtagnase sotlte dabei am Toitettenbecken

vorne antiegen, so dass ein V errutschen auszüsch[ießen ist.

0ie Toilettensitzerhöhung wird tedigtich aufgesteckt und muss

nicht verschraubt werden. 8ei der Benutzung entsPrechend

darauf achten, däss die Toitettensitzerhöhung nicht verrutscht.

REINIGUI{O

Reinigen Sie die Toilettensitzerhöhung regetmäßig mit

warmen Seifenwasser oder mit milden, nicht scharfen Rei-

nigungs- oder Desinfektionsmittetn. Benutzen Sie keine

aggressiven / säu rehattigen Reinigungs- oder Scheuermittel,

da diese das MateriaI angreifen und die Toilettensitzer-

höhung beschädigen können. Eine Gewährteistung erlischt in

diesem Fatte.

II{STAI'OHALTU}I6

0as Produkt sottte regetmäBig auf Mänget überPrütt werden.

MängeI sotlten direkt dem Herste[er mitgeteilt werden. Sottten

MängeI auttreten, Produkt bitle nicht weiter benutzen.

GARAIITIE UlID LEBEIISDAUER

Die Gewährteistung beträgt l? Monate ab Kaufdatum. lrrlum

und Anderungen aufgrund von technischen Verbesserungen

und oesignänderungen vorbehatten. Die zu erwartende

Lebensdauer der Toilettensitzerhöhung Conti beträgt bei b€-

stimmungsgemäßem Gebrauch, Einhattung der Sicherheits',

Pflege- und Wartungshinweise bis zu 3 Jahren. Über diesen

Zeitraum hinaus kann die Toitettensitzerhöhung bei einem

sicheren Zustand des Produktes weiter verwendel werden.

PROOUCT DESCRIPTIOII

Toitet geat raiser made of polyurethane foam - '100-% corrosion-

proof. Presents no pressure marks att€t protonged sitting on

the toitet. Toolfree installation - easy to attach to the toitet

seat. Smooth surfaces attow easycteaning. Detivered in practical

carrier.

ütDlcaTl0r
Toitet seat raiser to increase the toitet bowl height. Facititates

sitting down and getting up without assistance. To be used in

cas€ of mobilily impairment and when use of conventionat

toitet bowts is imDossibte.

SAFETY tilSlnUCTl0NS
Please check the product for possibte defects before use. 0o

not use defective product and contact the manufacturer

Make sure not to exceed the maximum toad ol 100 kg!

PAC|(A0E C0ltTEllr
Carrier
lnstructions for use

Toitet seat raiser made of PU loam

TECHIIICAL SPEClFICATIOIIS
gimansions

Length 45 cm, width 29 cm

2 dill€ront heights

Art.No.:T-1094 Height 5cm

Art.No.: T-1095 Height 10 cm

Maximum toad: 100 kg

Co[our: blue

IlISTALLATION

Ptace the toilet seat raiser caretutly on the toitet seat. To

ävoid shifting, the timit stoP at lhe tront should be in contact

with the inside of the toitet bowl. The toitet seat raiser is

simpty ptaced on top ot the toilet seat and does not require

any screwing on. Ptease ensure thät the toilet seat raiser i5

not moved during use.

cLEAt{lt{0
Clean the toitet seat raiser regutarty with warm soapy water

or mitd, non-aggressive cteaning or disinfection agents. Do

not use any abrasive/acidic cteaning or scouring agents as

they damage the mäteriat. We assume no warranty in this

case.

l{At1{TElla}lcE
Check the product regutarly for defects. In case of defects,

inform the manutacturer immediatety und do not use the

producl any lon9er.

WARRAIITY AND PRODUCT LIFE

The warranty is 12 months as of the date of purchase. Errors

and changes due to improvements in technicat design are

subiect to alterations. lf used as intended and according lo

satety, care and maintenance instructions, the toitel seat

raiser has an expected service lite ol up to 3 years. Further

use of the toitet seat raise. beyond this period is possibte

when the product shows no defects.

l{oTE5 l{oTE5


